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Додатне информације и појашњења конкурсне документације за јавну набавку услуга – 

Израда пројекта за систем техничке заштите објеката, JНМВ број 11/2017. 

 

Свим понуђачима који су преузели конкурсну документацију 

1. Питање: 

У обавезним условима сте заборавили да наведете „лиценцу за пројектовање техничке 

заштите“. Молимо вас да у обавезне услове убаците и ову лиценцу јер без ове лиценце не може 

да се поднесе исправна понуда. 

 

Одговор: 
Наручилац ће извршити измену конкурсне документације у погледу наведеног и додати, 

као обавезан услов, да понуђач поседује Лиценцу за вршење послова пројектовања и надзора 

над извођењем система техничке заштите, коју издаје Министарство унутрашњих послова. 

Такође, у погледу кадровског капацитета наручилац ће изменити услов, тако што ће 

додати и захтев да понуђач мора имати радно ангажовано минимум једно (1) лице са Лиценцом 

за за вршење послова пројектовања и надзора над извођењем система техничке заштите, коју 

издаје Министарство унутрашњих послова (радни однос на неодређено или одређено време, 

уговор о допунском раду и/или ангажовање лица по основу привремених и повремених 

послова). 

 

2. Питање: 

На страни 5 тендерске документације наводите следеће: 

Подаци о објектима наручиоца су поверљиви. Обавеза је заинтерсованих понуђача 

да исте преузму до истека рока за подношење понуда, у просторијама наручиоца, 

Централа Београд, Поп - Лукина бр. 7-9, VI спрат, канцеларија бр. 604, сваког радног дана 

у периоду од 7:30 до 15:30 часова. 

Ако су подаци поверљиве природе то значи да исти нису доступни јавности по слободном 

приступу информацијама од јавног значаја. То даље значи да су у складу са Законом о заштити 

тајних података (подаци о објектима наручиоца) ови подаци означени степеном тајности 

„интерно“, „поверљиво“ или „строго поверљиво“?  Да или не? 

 



2.1. Ако су подаци поверљиве природе како неко ко нема безбедносни сертификат може 

да добије ове податке? При томе мислимо на безбедносни сертификат како за фирму тако и за 

раднике? 

2.2. Ако узмемо као тачну информацију да већина понуђача не зна шта је безбедносни 

сертификат зашто онда нигде нисте у тендерској документацији нагласили, у форми изјаве 

следеће:  Да ће сваки понуђач који добије податке о објектима наручиоца потписати изјаву о 

чувању података о објектима? 

2.3. Зашто нигде у тендерској документацији нисте захтевали да је изабрани понуђач у 

обавези да у примереном року достави доказ да има безбедносни сертификат како за фирму 

тако и за лице која ће ове послове да раде?  

2.4. У уговору у члану 10. стоји следеће:  

„Уговорне стране се обавезују да ће поступати у складу са прописима који регулишу 

заштиту тајних података приликом и у вези са извршењем предмета Уговора. 

Пружалац услуге се обавезује да поштује поверљив карактер Уговора и других са њим 

повезаних или релевантних информација, података, докумената и других материјала које су по 

свом основном карактеру (prima facie) поверљиве или их као такве буде означио Наручилац, и 

да их трајно чува као пословну тајну и после престанка важења Уговора“. 

Напомињемо да процена ризика у заштити лица имовине и пословања не може да буде 

пословна тајна, као што то не може да буде ни пројекат система техничке заштите. Ова 

документа треба искључиво третирати у складу са Законом о заштити тајних података. А Закон 

о заштити тајних података не познаје термин пословна тајна.  

Ако сте већ одредили да си подаци о објектима наручиоца поверљиви онда се са 

сигурношћу може утврдити и да ће сам пројекат система техничке заштите бити поверљив.  

Такође морате знати да једино успостављен систем заштите тајних података гарантује да 

ће понуђач трајно чувати податке и након престанка важења уговора. 

Молимо Вас да у члану 10. Уговора наведете да ће понуђачи досатавити безбедносни 

сертифакт, јер у супротном ваш успостављени систем заштите тајних података губи сваки 

смисао. 

Тако вам на помињемо да се „Процена ризика тиче целокупног пословања једног субјекта 

од његове најниже до његове највише тачке“. 

 

Одговор: 
Подаци о објектима наручиоца не представљају тајни податак у складу са Законом о 

заштити тајних података.  

2.1. С обзиром на претходни одговор, наручилац сматра да захтевање безбедносног 

сертификата као додатног услова у јавној набавци мале вредности, чији је предмет услуга 

израде пројектне документације није у логичној вези са предметом јавне набавке и 

представљало би дискриминацију понуђача. 

2.2 Наручилац ће објавити податке о објектима у измењеној конкурсној документацији. 

2.3. Одговор је исти као и одговор 2.1. 

2.4. Чланом 10. став 1. модела уговора прописано је да се уговорне стране се обавезују да 

ће поступати у складу са прописима који регулишу заштиту тајних података приликом и у вези 

са извршењем предмета уговора.. 

Такође, наручилац ће у измењеној конкурсној документацији предвидети Изјаву о чувању 

поверљивих података, која ће бити саставни део уговора.  

Став 2. истог члана односи са на повезане или релевантне информације, податаке и 

докумената до којих понуђач дође приликом извршења уговора. 

 



3. Питање: На страни 5 конкурсне документације кажете да рок за извршење Процене ризика, 

планирање и пројектовање не може да буде дуже од 45 дана.  

Уважавајући вас као наручиоца сматрамо да је ваше техничко лице направило велики 

пропуст и да није поступило професионално. 

Као Наручилац морате знате да следеће: 

Ви имате према техничкој спецификацији 74 – објекта у којима делатност обављају 

унутрашње јединице УТ као и Централа Београд и филијала Стари град. Укупно 76.  

Време које је неопходно да се само обиђу ови објекти и да се прикупе релевантне 

информације не може бити мање испод 76 дана. И то ако ваше руководиоци не буду правили 

проблеме код прикупљања података или исте неће да доставе.  

Проценитељ ризика мора да уради 76 процена. За сваку процену иде још 76 планова 

обезбеђења у заштити лица имовине и пословања.  

Код планирања система техничке заштите иде такође „Израда плана система техничке 

заштите“, 76 планова. 

Дефинисање пројекат задатка за сваки објекат. Укупно 76 докумената. 

Пројектовање система техничке заштите укупно 76. 

Минимум докумената које је потребно урадити за ову набавку је 380 докумената. 

Молим вас да овај рок померите до краја новембра месеца.  

Чак и да се ангужује 10-15 људи ово није могуће урадити у року у коме сте ви навели. Ви 

нисте узели у обзир да се на сваки објекат мора дођи бар 3 пута. 

 

Одговор: 
Наручилац је одредио рок за извршење уговора од максимлно 45 дана, што је примерен 

рок узимајући у обзир обим посла, као и објективне потребе наручиоца. У погледу наведеног 

наручилац остаје при захтеву из конкурсне документације. 

Напомињемо да су понуђачи у могућности да уговор реализују и знатно пре наведеног 

рока, као и да понуђач може извршити обилазак објеката у радно време наручиоца, као и ван 

радног времена наручиоца и у дане викенда. 

 

Услед измена и допуна конкурсне документације наручилац ће донети Одлуку о 

продужењу рока за подношење понуда, и објавити измене и допуне конкурсне 

документације и Обавештење о продужењу рока на Порталу јавних набавки и интернет 

страници наручиоца www.trezor.gov.rs. 

 

Комисија за јавну набавку 


